

寻找最美浙警

全能警花徐亚男: 文能提笔 武能办案

□ 通讯员 吕信思

1996年出生的徐亚男,2015年入党,2018年6月毕业于浙江警察学院涉外警务专业,同年9月参加公安工作,现为永康市公安局芝英派出所民警。

拥有姣好面容和1米73高挑身材的她,总能成为人群中的焦点。与之相匹配的是她充满韧性,不服输,不断追求极致的个性,以及让不少男民警都惊叹的硬核实力:文能提笔赛拼创,武能办案定乾坤。

入警一年多,她代表金华公安参与创建全国文明城市知识竞赛勇夺第一,代表永康公安参与金华市公安信息化实战应用比武勇夺第一,斩获了多个赛事的优异名次,并荣立个人三等功两次。



工作中的徐亚男

全情投入 实战比武勇夺冠军

徐亚男从小好学,成绩优异。性格外向的她在加入公安工作后,始终保持着学生时代刻苦专研、追求极致的劲头,认准的事就一定要干到底、做到最好,力争成为相关业务工作中的佼佼者。

2019年11月27日至30日,为期4天的金华市公安机关信息化应用比武全面打响。比武分信息系统操作、实战应用比武应用模型等五个模块。徐亚男代表永康市公安局参加了实战应用比武的角逐,这一项比武共有10支代表队55名民警参加。

实战应用比武作战需要在全封闭式的48小时内,参赛民警抽取真实的疑难案例,充分应用技术手段进行快速侦破,并实施抓捕。破案后,选手们还需制作

PPT参与最后的讲解演说。

2019年,群众陈女士向永康警方报警称被敲诈勒索,调查过程中,由于受害人只记得涉案男子名字音译xc,缺失其他有效线索,导致案件未能侦破。这是徐亚男所抽到的实战案例。针对这一线索零碎的刑事案件,原本在派出所主要负责治安打击的她迅速转换思维,从头整合碎片化的信息,不放过任何蛛丝马迹。困局中,徐亚男和她的战友们经过不懈努力,突破嫌疑人身份,并以此为切入点,研判梳理出了以金某为首,成员多达十余人,涉案金额高达1000万余元的犯罪团伙架构。

然而,战役并未随着犯罪嫌疑人的落网就此结束。11月29

日早上8时,参赛民警需要将案例研判过程以及成果向金华市局做汇报总结,这一环节也直接影响比武的最后成绩。11月28日晚5时许,刚完成48小时封闭式作战的徐亚男顶着个黑眼圈,就从金华比武场地直奔进永康市公安局大楼。平时十分注意仪表形态的她,来不及休息,也完全顾不上打理形象,争分夺秒地投入到PPT制作以及讲稿撰写的进程中。在前辈们教导下,她不厌其烦地寻找PPT和讲稿中的不足,更改方案至凌晨2点。当日早上6时许出发参加最后角逐。最终,徐亚男一路过关斩将获得了实战应用比武的第一名,并荣立三等功,这也是她入警一年多荣获的第二个三等功。

不负韶华 从警路上只争朝夕

许多人眼中,徐亚男是实力派全能警花,做什么都能出彩。初入永康公安见习时,她接触了全局的宣传教育工作。除了配合相关民警推进上级规定的各类教育活动,她还负责政工信息的撰写工作。接手这项任务后,徐亚男主动加班加点,强迫自己迅速成长。2018年9月至12月,她共撰写了9篇政工信息,其中有7篇被省公安厅政治部采用。之后,徐亚男继续发挥文笔上的专长,利用业余时间撰写的2篇社会热点时评文章《20秒中的血色精神与深刻反思》《道德良知高于虚荣利益》被公众号“八婺观察”采用。

在打击违法犯罪方面,徐亚男

也是不逞多让。2019年11月19日,有群众举报某村存在赌博行为。接到该线索后,徐亚男与同事立即开展调查,发现一旧弄堂里藏有赌博窝点。由于该弄堂的地理位置较为隐蔽,且参与赌博者的警惕性较高,并不利于抓捕。为免打草惊蛇,经过连续两日蹲守,徐亚男与同事摸清了违法人员可能逃离的路线,并于11月21日晚上9时30分许展开抓捕。在前期严密的布防下,短短十分钟内成功抓获了11名参与赌博的违法人员。当晚,徐亚男与其他民警展开强势审查,逐一突破违法人员口供,依法行政拘留9人。

日复一日高频率、高强度的

工作没有磨灭徐亚男对生活的探索与热爱。生活中的她兴趣广泛,热爱运动、旅行和美食。她擅长主持,并自学了绘画、摄影、烘焙还有吉他。她还是永康公安马拉松、气排球等多个文体俱乐部的成员,分别在2019年4月、12月成功完赛丽水和永康半程马拉松。2020年1月3日至4日期间,作为永康公安代表队一员,参加金华市公安机关“安邦杯”首届气排球比赛,获得女子组二等奖。彼时青青年少,莫负灼灼韶华。徐亚男说,再多的成绩对于今天、明天都已是昨天,从警路上唯有珍惜当下,不断努力突破自我,方不负这大好时光!

关于征集 涉互联网黑恶 犯罪 线索的通告

为深入推进扫黑除恶专项斗争,净化社会风气,根据中央和公安部关于开展打击整治涉互联网黑恶犯罪专项行动的通知,欢迎广大人民群众积极检举揭发涉互联网黑恶犯罪的线索。现将有关事项通告如下:

一、举报内容

- 1、利用网络贷款,实施网络套路的违法犯罪活动线索;
- 2、利用信息网络威胁他人,强迫交易、索取公私财物的违法犯罪线索;
- 3、利用网络辱骂、恐吓他人或编造、散布虚假信息破坏社会秩序或公共秩序、寻衅滋事的违法犯罪线索;
- 4、利用网络实施黄赌毒的违法犯罪线索;
- 5、利用网络实施暴力传销的违法犯罪线索;
- 6、利用网络实施高利放贷、非法讨债的违法犯罪线索。

二、举报要求

- 1、举报人检举、揭发、提供明确有效的网址、链接或者足以准确定位举报信息的相关说明,包括但不限于截图、交易记录等材料。
- 2、举报人对检举、揭发、提供的线索不得虚构和夸大事实,不得故意捏造事实和诬陷他人。对谎报或借举报诬告陷害他人的,将依法依规追究有关责任。

三、举报奖励及保护措施

- 1、对于提供线索的举报人,永康市公安局承诺对举报人信息严格保密,对泄漏情况或打击报复举报人的,一经查实,依法依规从严惩处。
- 2、对提供线索协助公安机关查处涉互联网黑恶势力等违法犯罪案件的单位和个人,按照《永康市黑恶违法犯罪举报奖励办法》给予给予500-10000元奖励。

四、举报方式

举报电话:0579-87102993 或 110

举报地址:永康市公安局各派出所网络举报,通过微信公众号“永康公安”或“永康刑警”举报平台举报,特此通告!

永康市公安局
2020年1月



气排球赛中展风采

1月3日至4日,在金华市公安机关“安邦杯”首届气排球比赛中,永康市公安局代表队全体队员努力拼搏、奋勇作战。男队以第三名成绩获得男子组二等奖,女队以第五名成绩获得女子组二等奖。西城派出所金诗杰入选男子组最佳阵容,获得最佳攻手称号。

通讯员 胡湘 摄



关注永康公安微信
每日获取平安资讯

